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ColbbITUS U UcnbiTaHUR

« [lpeameTom mMccrnenoBaHNs B TEOPUN BEPOSTHOCTEN SBMSKOTCS
coObITUSA, NOSABNSALWMNECA NPU ONpPeaEeNeHHbIX YCNOBUSAX , KOTOPbIE
MO>XHO BOCMPOU3BOAUTL HEOrPAHUYEHHOE KONMNYECTBO Pas.

« Kaxpoe ocywlecTBrneHne 3Tux yCnoBunm HasblBatoT
ncnbiTaHnem(onbIT) .

Mpumepbl cobbITuiA:




= COBBITHE

@ [lom COBBITHEM moauMaeTrcd
ABA€HHUE, KOTOPOE IIPOUCXOIUT B
PE3YABTATE OCVIIECTBAECHUS
KaKOIo-AM0O OIIpeaeAeHHOTO
KOMIIAEKCA VYCAOBHH.

[MPUMEP. bpocaem wecTturpaHHbin nrpanbHbIn KyOuK.
Onpepenum cobbITUS:

A {BblNano YeTHOE YNCIIO OYKOB};

B {BbINnano 4ncno o4ykoB, kpaTHoe 3};

C {Bbinano 6onee 4 o4ykoB}.
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OKCIIEPHMEHT (OINBIT)

& SKCHEPHMEHT (vau ombIT)
3aKAIOYaEeTCd B HAOAIOIEHUU 34
00BbEKTaMU HAU IBACHUSMU B
CTPOTO OIIPEAEAEHHBIX YCAOBUSIX U
U3MEPEHUHU 3HAYEHUU 3apaHeEe
OIIPENEACHHBIX ITPHU3HAKOB 9THX
OOBEKTOB (IBAEHUH).
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— IIPUMEPBI

caada 3K3aMeEHa,

HaOAIOZEeHHE 3a AOPOIKHO-
TPAHCIOPTHBIMH IIPOHCIIECTBHAMH,

BBICTPEA H3 BHHTOBKH,
OpocaHHe HrpaAbBHOro KyOHKa,
XHMHYECKHH 3KCIEPHMEHT,

H T.II.




)
ES
>
Q

\©
O
3
A
=
A~

-

HepozMoOoEKHEIE

CoORITHA

JlOCTOBEepHEIE

AMH¥OWE0g0HgRd

I9H¥orroogruLodu

CraydaHHEIE

JI9TNHOHYAEEDH

JI9TNHIHYEE

JI9HL2WH02aH

SITHII2W G 0D




. T'm

e

IIHI COOBITHH

G

esynbrare
OaHHOro
bITAHUS.




k | |

q-z—s

= IlpuMepbI COGBITHH

AOCTOBEpPHbIe ‘ cnyq’ ‘

(1 110)C. 11— 2R IVIlRE ] 1 30 ¢EBPA”H nEHb
POXOEHUA.
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a seiuygiaa PO)KHAETCH CTAPbIM
CTAHOBUTCA N CTAHOBUTCA C
'ENMNNEEINPN KAXObIM OHEM

JArPFRAHUUIA @2 ] MOIJTIOXE.




— CAVHUAMHOE COBBITHE

©

CAYYAUHBIM Ha3LIBAIOT COOBITHE,
KOTOPOE MOXKET IIPOU3OUTHU UAU HE
IIPOU30UTHU B PEIYABTATE HEKOTOPOIO
HcnblTaHud (onbiTa). OO03HaAYAIOT
3araaBHbBIMU OykBamu A, B, C, I,...
(AaTHHCKOIr0O andaBuTa).
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DOHOBPEMEHHO, HASbL6AIOM * /|« (% [ 1 51

HecoeMmMeCMRHIMU U noxde6jienue OoHo2o us
nUux HCRJIIoacm nonae6/icninne /)[J/\/_/,/,/,f ///!,E, e

cuumams, 4mo 00OHO







*%CCK‘IGCKaH thopmyaa
e BEPOATHOCTH

A
Onazonpuamcmeyouux cooblmuio

P(A) = %
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~~ CBOHCTBO BEPOATHOCTH:

BEPOSTHOCIBYIOCTOBEPHOLOICOOLITNAPABHA
M N
P(A)=—=—2=1
N N
|),J‘ « [ ) [ Efey bl 4 N D | [» r’r A SR D N ¢ ('
DO UANTHNUOCTLHICH SV VIO CO UGV AT
M 0
PAO= =N~
BEPOSITHOCTL JITO0 OO NCHBITAHNS ECI
HEOTPUIIATEIBHOC YN CII0; HE HIPEBOCXOAMIIEE

IAHNITDL. 0<P(A4)<L1

Taxkum o0pa3om, 3HaueHue 8epoAmHOCHU 1100020
COOBIMUSL — eCHlb NOJIOICUMEIbHOEC YUC0,
3AKJIFOUCHHOEC MENCOY HYIeM U eOUuHuuell.




1) B sawmke 4 yepHbIX U 6 6enbix WapoB, n3srnekawT 1 wap , KakoBa

BEPOSATHOCTb 4YTO Wap oyaeT 6enbiM, YepHbIM ? 6

N=10; M=6; A- N3Bne4eHne 6enoro wapa P(A) = oG = 0,6
N=10; M=4; A- /3Bne4deHune 4yepHoOro Lapa P(A) = 12 0,4

2) B awunke 10 wapoB 2 YepHbIX, 4 6enbix, 4 KpacHbIX, u3BnekarT 1
wap. KakoBa BepOATHOCTb, YTO OH:

A- yepHbIn; B- 6enbin; C- KpacHbIn; D- 3eneHbin

N=10; M=2 P(A) = 2 =0,2
10
N=10; M=4 P(B) = 4 _ 0,4
10
N=10; M=4 P(C) = e 0,4
’ 10
O

N=10; M=o £(D)=5=0



Onpeneaenne.

e Omnocumenvuoi yacmomoi coovimus A
HA3bl8AEMCA OMHOULEHUE YUCTIA ONBbIMOS, 8

pe3yrvmame KOmopblx npouzouiio coovimue A
00UemMy YUCty Onblimos.

OTIn4due omHOCUmMEIbHOI YACMOMbl OT
8epOAMHOCIMU 3aKII0YACTCS B TOM, 4YTO
BEPOSATHOCTh BRIYHCISICTCS O€3
HEOCPEACTBEHHOI'O IIPOU3BEICHHUS OIBITOB, a
OTHOCHUTEJIbHAS YacTOTa — MOCJIE ONbITA.

Omuocumeﬂbuylo uacmomy nose/ieHuA coovimus
HA3bl8AION CIMAMUCIUYCCKOU 6EPOAIMHOCMBIO.
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JlomaniHee 3ajanue

PewiunTe 3agayun. oTo pellieHuns
OTNPaBbTE Ha 3NIEKTPOHHYIO MOYTY:
mishura.orsk.tt@yandex.ru. He 3abyabTe
HanucaTb CBOKO haMunuio.

1. B ypHe 9 KpacHbIX, 6 XXenTbIX U 5
3eneHbIx wapos. N3 ypHbI

Hayrag gocrtarT oguH wap. Kakosa
BEPOATHOCTb TOro, YTO 3TOT

lap okaxketca xentoeim? (0,3)



mailto:ishura.orsk.tt@yandex.ru

JlomanrHee 3aganue

2. ['leTq, Buka, Katqa, ropb, AHTOH, [NonuHa
bpocunm Xpebnn — KoMy HauYMHaTb Urpy.
Hanaute BEPOATHOCTb TOro, YTO HAYMHATL
Urpy gorxkeH oyget manbyuk. (0,5)

3. Ha kaxagble 1000 anekTpnyeckmnx
namMnoyek npmxogutca 5

6pakoBaHHbIX. KakoBa BEPOATHOCTb
KYNUTb UCMPaBHYIO flaMm-

NOYKy? (??7?)



OnepanyH Hald COOBITHAMH

* CoOniTust A 1 B Ha3bIBAIOTCS paAGHbIMU, SCIIH
OCYILIECTBIICHHE COOBITHS A BJICUET 3a COOOI
OCYIIECTBJICHUE COObITHS B 1 HA000POT.

Oovedunenuem UM cymmoil COOBITUN 08)X
coovimuti A u B Ha3piBaeTcs coObITHE C, KOTOPOE
O3Ha4daeT HNOSIBICHUE X0msa Obl 00HO20 U3
coObITHN A unu B (be3pasznuyno, Kako2o umeHHo,
UIU 000UX, eCliu IMO BO3MOINCHO).
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= OrnepanHH Had COOBITHAMH

CHuMBOJIMYECKH
00veounenue(cymma)
3alIUChIBAIOT TAaK :

C=A4+ Bumu




[Tpumep 3. Halitn cymmy cobuitii: A — ¢nossnennue
OJHOrO OYKa mpu OpocaHuH MrpalibHOf KocTH» M B — «ro-

AB/IeHHEe JIBYX OYKOB NpH OpoCaHWH HrpajbHOM KOCTH».
Cymmoit A + B ssasercs cobuitie C — «nosipielne He

GoJibilie JBYX OYKOB NpH OpocaHHH HrpajbHOM KOCTH», MO-

3TOMY
A+B=C.

Ecnn cobuitia A u B — HecoBMecTHHe, TO cymMma A +
+ B aBagerca coObiTHEM, COCTOAWMM B OCYLIECTBJEHHH
OJHOTO K3 3THX coOwTHI, Oe3pa3qHYHO KakKoro (HX CoBMe-
CTHOE OCYLIECTB/IEHHE HEBO3MOMKHO).
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= OmnepaunHuH Hald COOBITHAMH

Ilepeceuenuem nnn
npou3zeedeHuem CoOObITHI
08yx coovtmuti A u B
Ha3biBaeTcs coobiTue C,
KOTOPOE 3aKJII0YACTCS B
OCYILECTBICHUHU 8CEX
coObITuMl 1 A, u B.

Cumesonuuecku
NpouU3BeoeHUe
3anucbl8arom makx.

C =AB uiu




[Ipumep 4 Hairy TponsBexere CofBi A—«cry-
IeHTy NONAdCs K3aMeRalHORHBA GATET ¢ GeTHBM HoMe-

DOMY H B — «CTyfenty nomancs 3k3aMenaluonHb Guner
C HOMEDOM, KaTHbIN NATHY,

Pewenne, Mpoussenennen AB sBaserca cobbiue
C—«cTynenty momanca 3K3aMeHNMORHMH Guaer ¢ HoMe:
DOM, KpaTHEIM fecathy, noatoMy AB = C,



= OmnepaunHuH Hald COOBITHAMH

Paznocmuro coOOBITHN A U
B na3pBaetcs coonitue C,
KOTOPOE 03HAYACT, YTO
IPOUCXOAUT COOBITHE A,
HO He NPOUCX00Um
cobvimue B.
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O0mast cxema pelmeHus

JalaY

1. OnpenesauTsb, B 4YeM COCTOMT CIAYYAMHBIA
IKCIEPUMEHT U KAKHUeE Y HEro 3JeMeHTaAPHbIEe
cOOBITHS (MCXO0AbI). YOeAUTHCS, YTO OHHU
PAaBHOBO3MOKHBI.

2. Haiiti o6uwiee uucno snemenmapnuvix coovimuit \.

3. OnpeneanTb, KAaKNe dJIeMEeHTAPHbIE COOBITHS
0JIArONpPUATCTBYIOT HHTEPECYOIIEeMYy HAC
COOBITHIO A, U HATH UX YucJI0 N(A).

4. HaWTH BepOATHOCTL COOBITHA A 110 hopmy.ie
P(A)= N(A)

N
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Bacs, Iletsi, Koust, Jlema Opocuiiu :xkpedu — KoMy
HaYuHATH Mrpy. Hauaure BeposiTHOCTHL TOI0, YTO
HAYMHATH UIPy A0J:KeH Oyaet Iletsi.

PeweHue.

1. CixyuyalHbIM IKCIIEPUMEHT — Opocanue xHepeous.

2. JiiIeMeHTapHoe COObITHE B 3TOM IKCIIEPUMEHTE - YUACHHUK,
Komopoti evtuzpan ycpeouu. Ilepeanciaum ux: (Bacst), (Ilers),
(Kous), (Jlema).

OO01ee YMCJ10 dJIeMEeHTAPHBIX cOObITHHI N=4.

/KpeOuit mogpasymeBaeT, 4TO JIeMEeHTAPHbIE COOBITHS
PaBHOBO3MOKHBI.

3. CoobiTuI0 A={3kpeduii BbiurpaJ Ilersi} 6aronpusitcTByeT
TOJILKO OAHO djieMeHTapHoe coObiTue (Ilets). IloaTomy
N(A)=1.

4. Torna P(A)=1/4=0,25

OtBert: 0,25.
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UrpajabHblii KYyOMK (KOCTbH) Opocuau oauH pa3. Kakosa
BEPOSATHOCTH TOI'0, YTO BBINAJIO YHCJI0 OUYKOB, 00JIbIIIEE
yeMm 47?

Pewenue.

Cay4yalHbIN IKCIIEPUMEHT — Opocanue Kyouka.
dieMeHTapHOe COObITHE — YUC/I0 HA 6bINABULEIL
Zpanu.
I'paneii Bcero 6, To ectb N=06.
CoObITHIO A ={BBINAJIO 00JIbIIE YeM 4}
0JIAroNpPUSTCTBYIOT JBA dJIEMEHTAPHbBIX
coObITHSA: S U 6.
IHoaTomy N(A)=2.
Bce 3yieMeHTapHbIe COOLITUS PABHOBO3MOKHbDI, Bubop ecth BCEra
nodtomy P(A)=2/6=1/3.

OtBeT: 1/3.

™~
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B cay4ailHOM 3KCIIepUMEHTEe MOHETY OPOCUJIM TPH
pa3a. KaxkoBa BCPOSATHOCTD TOI'0, 4TO OPE€JI BbIIIAJI
POBHO ABa pa3a”?

Pewenue.

1. OpeJa o003Haunm OykBou O, pemky —

OyxkBou P.

JJlIeMeHTAPHbIE MCXOAbI — MPOUKU,

cocmaenennsle u3 oyke O u P.

1. Bplnumem uXx Bce:

000, OOP, OPO, OPP, POO, POP, PPO, PPP

3. Bcero ucxomoB 8. 3mauurt N=8.

4. CoobiTHIO A={0peJ1 BLINAJ POBHO IBA pa3a},
0J1aronpUATCTBYIOT dJIeMeHTapHble co0biTuA OOP,
OPO, POO, morTomy N(A)=3.

S. Torma P(A)=3/8=0,375

\OtBeT. 0,373 -
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B ciaay4YanHOM 3KCIepUMEHTE CHMMETPUYHYI0O MOHETY
Opocarr aBaxkabl. Haliaure BepoATHOCTb TOI0, YTO
opeJI BBINAJAET POBHO OIMH pa3.

Peirenmne.

1. Opea o0o3naunm OykBou O, pemiky —
oyksou P.

2. Boinumem 3j1eMeHTapHbie ucxoabl: OO0,
OP, PO, PP.
3nauyut N=4,

3. Co0bITHIO A={BBIIIaJI POBHO OJVH OPeJI}

biaaronpusTCTBYIOT 3JIeMEHTApPHbIE
coobiTust OP u PO.

IToaTomy N(A)=2.

4. Torna P(A)=2/4=0.5.

OtBer. 0,5

-
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B copeBHOBAHHUSX IO TOJKAHHUIO AAPA YYACTBYIOT 4
cnoprcMeHa u3 OUHISAHANM, 7 CIOPTCMEHOB U3 /laHuu,
9 cnoprcmenos u3 HIBenuu, S — u3 Hopseruwu.
IlopsiioK, B KOTOPOM BBICTYNAKT CIIOPTCMEHBI,
onpeaeasercH ;xkpeouem. Haianre BeposiTHOCTH TOIO,
YTO CIHOPTCMEH, KOTOPbIA BBICTYNIACT MOCJICAHUM,
okakercsa u3 llBenuu.

Peluenue.
1. DjeMeHTAPHBIA MCXO — CIIOPTCMEH, KOTOPbIA BBICTYIAET

nocaeanum. IocaenHuM MoKkeT oka3aTbcs J1000i. Beero
CIIOPTCMEHOB 25, TO ecTh N=205.
2. CoopiTui0 A={nocaeanuii u3 llIBenuu} 0;JaronpuaTCTBYIOT

TOJbKO JAeBATH HCX0H0B, modToMy N(A)=9, Toraa
P(A)=9/25=0,36.

OtBer. 0,36.

N
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Ha 3x3aMeHe o reoMeTpu MKOJbHUKY T0CTACTCH OJMH BOIPOC
U3 CIIACKA JK3AMEHAIMOHHBIX BONIPOCOB. BeposATHOCTH TOrO0, 4TO
3TO BONPOC HA TeMYy: « BnicaHHasi OKPYKHOCTb», paBHa (,2.
BepossTHOCTH TOr0, YTO 3TO BOMPOC HA TEMY
«IHapaaaeaorpammy», pasia 0,15. Bonpocos, koTopbie
OJTHOBPEMEHHO OTHOCATCH K 3TUM JABYM TemMaM, HeT. Hanaure
BEPOSATHOCTH TOI'0, YTO HA IK3aAMEHE HIKOJIbHUKY 10CTAHETCH
BOIIPOC 110 OJJTHOU M3 ITHX ABYX TEM.

PeuieHue.
1. Onpexennm coObITUA:

A={Bonpoc Ha Temy «Bniucannas
OKPY:KHOCTD }

B={Bonpoc Ha TeMy
«Ilapaaienorpamm»}

2. CoObiTusa A u B nHecoemecmmuni, TaK
KaK 110 YCJIOBHIO B CIIUCKE HET
BOIIPOCOB, OTHOCSIIIHUXCSI K 3THM JABYM |

\_  TeMaM OJJHOBPEMEHHO. %
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Ha 3x3aMeHe 1o reoMeTpuM IKOJIbHUKY J0CTACTCH OAUH BOIPOC
U3 CIIHCKA IK3AMECHAIIMOHHBIX BONPOCOB. BeposATHOCTHL TOr0, 4TO
3TO BONMPOC HA TeMy: « BmucaHHAsi OKPY:KHOCThY», paBHa (,2.
BepossiTHOCTH TOr0, YTO 3TO BONPOC HA TEMY
«IHapamiesorpamm», pasua 0,15. Bonpocos, koTropbie
OJTHOBPEMEHHO OTHOCATCH K 3TUM JABYM TemaM, HeT. Havaure
BEPOATHOCTDb TOI'0, YTO HA IK3AMEHE INKOJIbHUKY J0CTAHETCH
BOIIPOC 10 OJJTHOU M3 ITUX ABYX TEM.

3. CobObiTHe C={BOMpOC 10 OTHOI U3
ITUX JABYX TeM} IBJIAETCH UX
oobequHenueM: C=AuUB

4. IlIpumenum popmMyJly CJI0KeHUSA
BEPOSITHOCTE HECOBMECTHBIX
COOBITHM:
P(C)=P(A)+P(B)=0,2+0,15=0,35
OtBert. 0,35




T eopema 1 (caomxenus BeposTHOCTEHH
== HecoBMeCTHBIX cOGBITHi])
Eciu cinyyaiiHbie COObITHSL A U B BISIOTCSA
HeCOoBMeCmHbIMU COObIMUAMU C N3BECTHBIMU

BCPOATHOCTAMMA, TO CIIPABCAJIMBA CIICAYIOLIAsA TCOPCMA.

C BepossmHocmb cymmol 08Yx
HEeCo08MECMHBLX COdbIMUU pasHa cymme

geposimHoCcmeu amux cobbimuil.

P(A+ B) = P(A)+ P(B)



3amaua 1. B amuke jgexxxat 10 maposB: 3 KpacHBIX, 2 CHUHHUX I

5 Oesipix. Hayraag BeiIHUMaeTcsa onguH 1iap. KakoBa BeposATHOCTH TO-
o, YTO 3TOT IIap IBeTHOH (He Oesbli1)?

[ I conoco6. IIycTh coObiTue A — MOABJIeHUEe KpacHOro mapa, B —

IIodABJIeHMNEe CHMHEero immiapa, Torga A+ B — mosaBJIeHUE IOBEeTHOI'O I1Ia-

pa. OueBugHO, uTOo P (A)= G2 s, P(B)= - 1 Tax xax co6orrus A

10 10 53
M B coBMmecTHBI, K HUM HOPMMEHHMAa TeopeMa CJIOXKEHHUSA BepoAT-

HOCTeIH: P(A+B)=P(A)+P(B)=1—30—+ %=-1% ;

Il cmoco6. Ilycre coObiTHe C — moABJIeHHe OeJioro iiapa, Tor-
na cooeitue C — mosiBJieHHe He Oejioro (T. e. 1nBeTHoro) miapa. QOue-
53 1 1

sunmo, P(C)= > =1, a P(6)=1—P(C)=1—%=§. <

dafiauya 2. BepoATHOCTL momaZaHuA B MHUILEHbL CTPEJKOM paB-
Ha 0,6, KakoBa BeposTHOCTH TOr0, YTO OH, BBICTPEJHB II0 MHIIe-
HH, TIpOMaxHeTcA?

D Ecin cobniTHe A — momajaHHe B MHIIEHb, TO IO YCJIOBHIO
P(A)=0,6. IIpomax — mpoTHBOMIOJIOMKHOE HOMAJAHHUI0 COOBITHE, H

ero BepoaTHocTsh P(A)=1-P(4)=1-0,6=0,4. 4




Ilpumep 1. BocsHHBIH JIeTUHK IOJYUYHJ 3aXaHHEe YHHY.
TOXXHUTb ABa PSAOM pacHOJIOXKEHHBIX cKJjaxa O0oenpHIacoB
nporuBHuka. Ha ©Oopry camoJiera . ocranace JHIIbL OJHa
6oMm6b6a. BepositTHoCcTh mnonajaaHHsi B HNepBBI CKJald paBHA
0,225, Bo BTOpOIt — 0,325. B pesyabTaTe- geTOHAllHHu J1000e
nornananue B3pbBaeT obOa ckKaaza. KakoBa BepoOsATHOCTH
TOT0, YTO CKJAaAbl OYAYT YVHHUYUTOXKEHBI?

Pemmenue. CobnThss A—<«rnonamgaHue B NepBbIA cKaama»
H B — «nonanaHue .BO BTOPOH CKJaA» HECOBMECTHbBI, HO-
5TOMY BepPOSITHOCTBb nonajgaHusi Xorss 6bl B OAHUH U3 CKJIaaoB

P (A 4+ B)= P (4) + P (B) = 0,225 }+ 0,325 — 0,55.

ITIpumep 2. Ha 3a0uHOe oTaeneHne TeXxHHKyMa IIOCTY-
NaloT KOHTPOJibHble paboThbl IO MareMaTHKe H3 ropounos A,
B u C. BepodaTHOCTh NOCTYNJIEHHS KOHTPOJBbHOH paboThl H3
ropona A pasHa 0,6, u3z ropoma B —0,1. Hafitu BeposT-
HOCTb TOroO, YTO Oouepe/sHass KOHTpPoJbHasgs paboTra NOCTYIHUT
u3 ropona C.

Pemenune. CoObLITHA <«KOHTPOJbHasA pabora HOCTy-
IIHJa u3 .ropoaa A», «KOHTpoJbHasaA pabora mocrynujia H3
ropoana B» U «KOHTpoOJbHass paGoTa mocTylnJa H3 ropoja
C» o6pa3yloT HOJIHYIO rpynny, mo3TOMY CyMMa HX BEDOSTs
HOCTEH paBHa eJAHHHLE:

0,6 +0,1l +p=1<=p=0,3.



sl‘eop'“ema 2 (caoxenns BeposTHoCTel

©

BeposmHocmb nosis/ieHust xomsi 6bL
00H020 U3 08YX COBMECMHBLLX COdbLIMUU
paeHa cymme eeposimHocmeu 3mux

cobvimuu 6e3 eepossmHOCMU UX
COBMECMHO20 NOSIJIeHUSL.

COBMECTHBIX COOBITHI)

P(A+ B) = P(A) + P(B) - P(4B)




[Ipumep 4. Halitu BepossiTHOCTE TOro, 4ro npu 6poca-
HHY [BYX HrpajbHBIX KOCTell XOTsd OBl OAUH pa3 BHIAAET
6 OukoB.

Pemenue. O603HaunM COOHITHA:

A — «BHIIaJieHHe HIECTH OYKOB IpH OpoCaHHH NepBoil
HrPaJbHOH KOCTHU»;

B — «BrImajieHHe ILIECTH OYKOB IHpH OpocaHuH BTOPOIl
HrpaJIbHOU KOCTH>.
Tak kak cobnitus A u B cOBMeCTHBI, TO

P(A+B)=P(A)+P(B)—P(AB).

Ho P(A)—--—- P(B)=-= u P(AB)= NO3TOMY

36 ’
1 11
36 36 °

|
' 6

L
6
P+ B)=-




=

. JloMmainHee 3ajiaHue

OmopmuTte KoHcrnekT. Pa3bepute Bce
NpUuMepbl U 3anuLunTe nx B TeTpaib.



